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         Interrogation A de Mathématiques          

 

EXERCICE 1 

Compléter les égalités, si possible :  

7𝑥 + 5𝑥 =  … … … … … … 

7𝑥 × 5𝑥 =  … … … … … … 

3𝑎 − 𝑎 =  … … … … … … 

3𝑎 × 𝑎 =  … … … … … … 

𝑑2 × 𝑑 =  … … … … … … 

𝑑2 + 𝑑 =  … … … … … … 

 

EXERCICE 2 

Réduire les expressions suivantes en supprimant les parenthèses : 

𝐴 = 5𝑥 − (3𝑥 − 4) 

… … … … … … 

… … … … … … 

… … … … … … 

𝐵 = −6 + (−2𝑥 + 3) 

… … … … … … 

… … … … … … 

… … … … … … 

𝐶 = (3𝑥 − 1) − (5𝑥 + 3) 

… … … … … … 

… … … … … … 

… … … … … … 

𝐷 = −(4 − 2𝑥) + (−7𝑥 − 5) 

… … … … … … 

… … … … … … 

… … … … … …
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EXERCICE 1 

7𝑥 + 5𝑥 =  𝟏𝟐𝒙 

7𝑥 × 5𝑥 =  𝟑𝟓𝒙𝟐 

3𝑎 − 𝑎 =  𝟐𝒂 

3𝑎 × 𝑎 =  𝟑𝒂𝟐 

𝑑2 × 𝑑 =  𝒅𝟑
 

𝑑2 + 𝑑 = 𝒊𝒎𝒑𝒐𝒔𝒔𝒊𝒃𝒍𝒆 
 

EXERCICE 2 

𝐴 = 5𝑥 − (3𝑥 − 4) 

𝑨 = 𝟓𝒙 − 𝟑𝒙 + 𝟒 

𝑨 = 𝟐𝒙 + 𝟒 

𝐵 = −6 + (−2𝑥 + 3) 

𝑩 = −𝟔 − 𝟐𝒙 + 𝟑 

𝑩 = −𝟐𝒙 − 𝟑 

𝐶 = (3𝑥 − 1) − (5𝑥 + 3) 

𝑪 = 𝟑𝒙 − 𝟏 − 𝟓𝒙 − 𝟑 

𝑪 = −𝟐𝒙 − 𝟒 

𝐷 = −(4 − 2𝑥) + (−7𝑥 − 5) 

𝑫 = −𝟒 + 𝟐𝒙 − 𝟕𝒙 − 𝟓 

𝑫 = −𝟓𝒙 − 𝟗 
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EXERCICE 1 

Compléter les égalités, si possible :  

4𝑥 + 6𝑥 =  … … … … … … 

4𝑥 × 6𝑥 =  … … … … … … 

5𝑏 − 𝑏 =  … … … … … … 

5𝑏 × 𝑏 =  … … … … … … 

𝑒2 × 𝑒 =  … … … … … … 

𝑒2 + 𝑒 =  … … … … … … 

 

EXERCICE 2 

Réduire les expressions suivantes en supprimant les parenthèses : 

𝐴 = 6𝑥 − (3𝑥 − 5) 

… … … … … … 

… … … … … … 

… … … … … … 

𝐵 = −6 + (−3𝑥 + 2) 

… … … … … … 

… … … … … … 

… … … … … … 

𝐶 = (3𝑥 − 1) − (8𝑥 + 3) 

… … … … … … 

… … … … … … 

… … … … … … 

𝐷 = −(4 − 2𝑥) + (−6𝑥 − 5) 

… … … … … … 

… … … … … … 

… … … … … …
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EXERCICE 1 

4𝑥 + 6𝑥 =  𝟏𝟎𝒙 

4𝑥 × 6𝑥 =  𝟐𝟒𝒙𝟐 

5𝑏 − 𝑏 =  𝟒𝒃 

5𝑏 × 𝑏 =  𝟓𝒃𝟐 

𝑒2 × 𝑒 =  𝒆𝟑
 

𝑒2 + 𝑒 = 𝒊𝒎𝒑𝒐𝒔𝒔𝒊𝒃𝒍𝒆 
 

EXERCICE 2 

𝐴 = 6𝑥 − (3𝑥 − 5) 

𝑨 = 𝟔𝒙 − 𝟑𝒙 + 𝟓 

𝑨 = 𝟑𝒙 + 𝟓 

𝐵 = −6 + (−3𝑥 + 2) 

𝑩 = −𝟔 − 𝟑𝒙 + 𝟐 

𝑩 = −𝟑𝒙 − 𝟒 

𝐶 = (3𝑥 − 1) − (8𝑥 + 3) 

𝑪 = 𝟑𝒙 − 𝟏 − 𝟖𝒙 − 𝟑 

𝑪 = −𝟓𝒙 − 𝟒 

𝐷 = −(4 − 2𝑥) + (−6𝑥 − 5) 

𝑫 = −𝟒 + 𝟐𝒙 − 𝟔𝒙 − 𝟓 

𝑫 = −𝟒𝒙 − 𝟗 
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3 pts 


